

# MRK Választás 2017.

## ELŐSZÓ



A Magyar Rendvédelmi Kar 2012. június 29-ei megalakulását követően egy előzmény nélküli új szervezet működéséhez szükséges jogi, szabályozási, vezetési rendszerét kidolgozta.

Az állami támogatásra alapozva kialakította humán szervezeti, elhelyezési és technikai feltételeit. Kiépítette a szakmai érdekképviselő ellátásához szükséges állami és társadalmi kapcsolatrendszerét, a tájékoztatás módját.

Rendszeresen és aktívan részt vett a szakmai normák, előírások véleményezésében, a kapcsolódó javaslatok kidolgozásában, illetve az ehhez szükséges helyszíni tapasztalatszerzésben.

A szakmai érdekképviselő mellett különös figyelmet fordított a rendvédelmi közösség erősítésére, az élet- és munkakörülmények figyelemmel kísérésére, a jobbítás kezdeményezésére, így pl. a különböző kedvezmények ajánlására.

Egyik legfontosabb feladatuként kezelte a hivatásos állomány életpálya elemeinek kidolgozásába történő konstruktív közreműködést.

A közösség érdekében átlagon felüli tevékenységet nyújtók elismerésére díjat alapított.

A teljesített feladatok után öt év elteltével most a tisztségviselők 2017-2022-ig terjedő időszakra vonatkozó választás előkészítése és lebonyolítása kiemelt feladatunk, amelynek sikeres megvalósításával biztosíthatjuk eddigi eredményeink megőrzését, valamint továbbfejlesztését.

A fentiek alapján kérem a Magyar Rendvédelmi Kar valamennyi tagját és tisztségviselőit, hogy az említett választást lehetőségei alapján elősegíteni szíveskedjen.

**Dobson Tibor t. dandártábornok**

## *Ajánlószervények gyűjtése:*

**2017. április 5. – 2017. április 25.**

*Szavazás:*

**2017. május 15-18. (4 nap) délelőtt 7-12 óra, délután 13-16 óra között**

### ***Hogyan válhatunk jelöltté és hogyan jelölhetünk?***

#### **Hogyan válhat valaki jelöltté?**

Ha önkéntes döntése alapján vállalja, hogy az MRK Közgyűlésének tagja kíván lenni, az MRK Választási Szabályzatában meghatározott ajánlószervény mennyiséget összegyűjti, továbbá, *ha nem tölt be a választás során jelölő- és szavazatszámláló biztos, vagy választási biztos tisztséget.*

#### **Honnan és kitől lehet a jelöltté váláshoz szükséges az ajánlószervényeket összegyűjteni?**

Ajánlószervényt országosan, annak a rendvédelmi szervnek a hivatásos és közalkalmazott személyi állományától lehet gyűjteni, amelyik tagozatba a jelölt tartozik. Az ajánlószervény gyűjthető a választási körzeten kívül is, a tagozathoz tartozó más szervtől, szervezeti egységtől is.

#### **Hogyan lehet gyűjteni az ajánlószervényeket?**

A jelölő az MRK honlapján [<http://www.rendvedelmikar.hu/>] hivatalosan közzétett üres ajánlószervényt kinyomtatja egy példányban, majd kitölti, és leadja a választókörzetében kijelölt biztosnak, aki az ajánlás érvényességének vizsgálatát követően az ajánlószervényt hitelesíti, és a névjegyzékben rögzíti az ajánlás tényét. Ezt követően a jelölő az ajánlószervényt vagy a biztosnál hagyja vagy átadja/eljuttatja az általa jelölt személynek.

Érvényes jelöléshez az ajánlószervényt a jelölő biztossal minden esetben hitelesíttetni kell.

#### **Fontos kitételek:**

- *a jelölt az ajánlószervény személyes átvételénél csak a biztos által hitelesített, pontosan kitöltött ajánlószervényt fogadja el, mert a nem hitelesített ajánlószervény nem érvényes,*
- *az ajánlószervényt kizárólag a jelölő személy tudja hitelesíttetni, a hitelesítésre kizárólag a jelölő személy szolgálati helye szerinti jelölő- és szavazatszámláló biztos jogosult,*
- *csak a jelölő saját választási körzetében hitelesített ajánlószervény tekinthető érvényes ajánlásnak,*
- *a nem hitelesített, vagy nem a jelölő választási helyszínénél hitelesített, vagy nem pontosan kitöltött ajánlószervény nem érvényes,*
- *egy jelölő csak egy jelöltre adhat le ajánlást, amely nem vonható vissza,*
- *amennyiben az ajánlószervény hitelesítését követően az ajánlószervény a jelölt számára átadásra kerül, az így összegyűjtött ajánlószervényeket a jelöltnek a szolgálati helye szerint illetékes biztosnál kell legkésőbb 2017. április 25. hivatali munkaidő végéig leadnia. A jelölt részére – a jelölő személy biztosja által történt hitelesítést követően – átadott ajánlószervényeket kizárólag a jelölt szolgálati helye szerint illetékes biztos összesíti.*

#### **Hogyan lehet hitelesíttetni az ajánlószervényt?**

*Az olvashatóan és pontosan kitöltött ajánlószervényt a helyi jelölő- és szavazatszámláló biztos körbélyegzővel és aláírásával hitelesíti, valamint a névjegyzékben rögzíti az ajánlószervény leadásának tényét.*